



C9010-260^{Q&As}

IBM Power Systems with POWER8 Sales Skills V2

Pass IBM C9010-260 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/c9010-260.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

In an installation, Unica Campaign has been deployed on WebSphere JVM with system tables in DB2. For this configuration to function successfully, which custom data source property in WebSphere needs to be set or added for the DB2 system tables data source?

- A. logToConnect
- B. numberOfRetries
- C. resultSetHoldability
- D. cacheConnectionSize

Correct Answer: C

QUESTION 2

A specialist needs to increase the logging detail output from the Campaign web application. How can this be accomplished?

- A. Change the logging parameters in the campaign_log4j.properties file.
- B. Access Tools > Logging and select "Debug" from within the flowchart.
- C. Raise logging in the Settings > Configuration --> Unica > unicaACLlistener > loggingLevels parameter.
- D. Raise levels in Settings > Configuration --> Unica > Campaign > partitions > partition[n] > server > logging > loggingLevels.

Correct Answer: A

QUESTION 3

There is a requirement for users to be able to login to any application centrally on the network (i.e. Single Sign-On (SSO)), or the ability for users to authenticate once and then be able to login to any of the applications that they have access to). Using Unica solutions, this can be accommodated by:

- A. integrating with an LDAP server.
- B. giving specific permissions on the corporate network.
- C. using Unica Platform specific configuration parameters.
- D. integrating with an Active Directory solution and using Windows Integrated Login.

Correct Answer: D

QUESTION 4



In Unica Campaign, when can a specialist configure whether a mailing should be Standard or Transactional?

- A. While configuring the Output List table.
- B. While configuring the Emessage document.
- C. While configuring the Emessage mailing tab.
- D. While configuring the Emessage process box.

Correct Answer: C

QUESTION 5

A customer has Unica Campaign installed on a UNIX operating system and is having problems with character encoding. Specifically, they notice that non-ASCII characters are corrupted only when written to flat files. Which Unica configuration setting should be checked?

- A. Configuration > Settings --> Campaign > unicaACListener > systemStringEncoding.
- B. JAVA_OPTIONS or JVM arguments need to be set to UTF-8 in the Web Application server.
- C. Configuration > Settings --> Campaign > partitions > partition[n] > server > encoding > stringEncoding.
- D. Configuration > Settings --> Campaign > partitions > partition[n] > dataSources - stringencoding setting.

Correct Answer: C

[Latest C9010-260 Dumps](#)

[C9010-260 PDF Dumps](#)

[C9010-260 Study Guide](#)